ATA Nº 3035
52ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

23 DE ABRIL DE 2018
Aos vinte e três dias do mês de Abril de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 52ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de abril de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 141/2018 (PCM 346) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de março de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 146/2018 (PCM 337) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 08/2018 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica, mediante Licitação, na modalidade Concorrência Pública.”. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria com abstenção do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 239) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, onde solicita informações em relação à construção de calçadas e muretas em terrenos do município. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 324) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO EXMO. SENHOR PREFEITO, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de enviar as seguintes informações: 1) Na secretaria de Saúde, foram realizadas nos últimos 5 anos alguma campanha relacionada ao combate e controle da proliferação baratas, escorpiões e bichos peçonhentos? Caso positivo, envie cópia do material que foi distribuído, bem como relatório detalhado das providencias tomadas no mesmo período. Caso negativo, porque até a presente data não foi realizadas as campanhas e as providencias necessárias? 3) do setor de vigilância sanitária e/ou controle de vetores, enviar relatório detalhado contendo mapeamento indicando localização das ocorrências de identificação de focos de baratas, escorpiões e animais peçonhentos identificados nos últimos 5 (cinco) anos. 3) Do setor de fiscalização, enviar relatório detalhado contendo o número de multas aplicadas nos últimos 5 (cinco) em função da infração ao dispositivo legal de manter a limpeza e conservação dos imóveis particulares. Caso não existam multas aplicadas, qual o motivo para não aplicação das mesmas, uma vez que é publico e notório as reclamações dos cidadãos e do próprio poder público da colocação dos referidos materiais de forma irregular no município. 4) Do setor de compras, enviar cópia dos processos de licitação, liquidação e pagamento de eventuais empenhos dos últimos 5 (cinco) anos para aquisição ou fornecimento de produtos ou serviços, contratação de empresa relacionada à dedetização ou serviço equivalente para o combate e controle da proliferação de baratas, escorpiões e outros animais peçonhentos realizados pela administração municipal. Colocado em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 325) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO ILMO. SENHOR DIRETOR DO SAAE DE BARRA BONITA, Sr. José Arlindo Reginato Dias, para que envie cópia dos processos de licitação, liquidação e pagamento de eventuais empenhos dos últimos 5 (cinco) anos para aquisição ou fornecimento de produtos ou serviços, contratação de empresa relacionada à dedetização ou serviço equivalente para o combate e controle da proliferação de baratas, escorpiões e outros animais peçonhentos realizados pela autarquia. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Fantin, Gervásio, Aline, Adriano, Lelo, Joãozinho e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 338) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis as informações a respeito dos cargos comissionados e funções de confiança do quadro de pessoal da Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Gervásio, Joãozinho e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria com abstenção do Vereador Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 80/2018 Protocolo: 328/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que sejam edificadas praças, academias ao ar livre, ou outras estruturas úteis aos munícipes, nos locais seguintes, haja vista que tais locais só estão servindo de área cultivável de mato alto, bem como criadouro de insetos e animais peçonhentos. • Área verde da Rua Antonio de Moraes, no Sonho Nosso IV; • Sistema de Lazer “Chico de Paula”, entre as Ruas Antonio Destro, Leonardo de Aguiar e Celso Sebastião; e, Área verde entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Savério Salvi e Laurindo Peia. Indicação Nº 81/2018 Protocolo: 329/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao Departamento Competente para que faça SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE na Rua Leonardo de Aguiar defronte ao numeral 225. Indicação Nº 82/2018 Protocolo: 330/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto ao Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) para que as entregas de próteses sejam realizadas de maneira mais rápida. Indicação Nº 83/2018 Protocolo: 334/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito com urgência um REPARO NA CANALETA da Avenida Papa João Paulo II, esquina com Rua Leonardo de Aguiar, tendo em vista o grande fluxo de veículo diário no local. Indicação Nº 84/2018 Protocolo: 335/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito com urgência OPERAÇÃO TAPA BURACOS na rua Benedito Ghedin, defronte ao número 213, onde o asfalto foi recentemente aberto para manutenção pelo SAAE e não foi devidamente reparado. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 332) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que interceda junto ao departamento competente para que o Município edifique calçadas e muretas na Rua Caetano Mori, no trecho entre as Ruas Mário Andreoli e José Lourenço; na Rua José Lourenço, no trecho entre as Ruas Caetano Mori e Silvio Cestari; sendo ambos os trechos confrontantes ao Parque Ecológico Comendador Orlando Chesini Ometo. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 341) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira para a COMITIVA COTRIM EVENTOS DE BARRA BONITA pela conquista da 1º colocação no 4º Concurso Brasileiro Costela Fogo de Chão de Bauru, no último dia 21 de abril. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 331) do Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita que comunica decisão tomada em Assembleia Geral com os Servidores. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2018, de autoria do Executivo, que “Concede revisão geral anual dos salários e subsídios dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos, pensionistas e secretários municipais e dá outras providências.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2018, de autoria do Executivo, que “Dá nova redação ao artigo 3° da Lei 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2018, de autoria do Executivo, que “Dá nova redação à Lei n° 3.048, de 29 de abril de 2013, que autoriza o Poder Executivo a instituir Vantagem Pecuniária Individual aos Servidores Públicos Municipais.”. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2018-L, de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a realização de treinamento para socorro em caso de engasgamento e prevenção de morte súbita e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Lelo e Claudecir. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de Abril de 2018, em horário regimental, em virtude do ponto facultativo no dia 30 de Abril. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
